[image: image1.png]Tocrpoiite yron MKA, BemunHa KOTOPOTo paBHa 74°. Iposenure npo-
ussoabHLIH ayd KC mMeskity cropoHamu yria MKA. 3anmmure oGpazosas-
IHECsT YIIbI M H3MEPBTE HX BEIMIIHDL.

Penmrre ypasnenme:

1) x+ 37 =81; 2) 150 — x = 98.

OjHa M3 CTOPOH TpeyroibHUKA paBHa 24 cM, Bropas — B 4 pasza Kopouye
nepsoii, a Tperbs — Ha 16 oM pmmHEee BrOpoil. Borumcanre mepumerp
TPEeyroIbHIKa.

Penmrre ypasnenme:

1) (34 +x) - 83=42; 2) 45 — (x — 16) = 28.

W3 Bepmmne passépnyroro yria ABC (puc. 21)

nposeenst asa ayda BD n BE Tax, gro Puc. 21

Z ABE =154", Z DBC = 128°. Boruncimre rpa-

siycHyio Mepy yriia DBE. D E
Kakoe unciio Haio 1OACTaBUTL BMECTO d, UTO- 2 i
Ob1 KOpHeM ypasHeHUs 52 — (a — x) = 24 610 a B C
uancio 40?





